

UDVARHELY VÁRMEGYE HIVATALOS LAPJA



Megjelenik minden csütörtökön.

Tizenötödik évfolyam. 1. szám. Szerkeszti: Székelyudvarhely, 1914. január 1.

Előfizetési ára: községeknek, valamint kör- és községi jegyzőknek egész évre 12 korona. Egyes szám ára 50 fillér.

Dr. Keith Ferencz
várm. tb. főjegyző.

Kiadja: Becsek D. Fia könyvnyomdája Székelyudvarhely, Kossuth-u. 14. Az előfizetési pénzek a m. kir. adóhivatalhoz küldendők.

I. Vármegyei szabályrendeletek és közérdekű határozatok.

1.

Szám: 9375—1913. alisp.
814—1913. kgy.

Tárgy: Szabályrendelet a vármegyei tisztviselők, segéd-, kezelő- és szolgaszemélyzeti tagok özvegyei ellátásának díjfelemléséről.

Határozat.

A törvényhatósági bizottság a vármegyei tisztviselők, kezelő- és szolgaszemélyzeti tagok özvegyei felemlése tárgyában alkotott szabályrendeletet az előterjesztett szövegben elfogadja és közhírré tétel után jóváhagyás céljából m. kir. belügyminiszter urhoz felterjeszti.

Szabályrendelet

a vármegyei tisztviselők, segéd-, kezelő- és szolgaszemélyzeti tagok özvegyei ellátásának nyugdij felemléséről.

1. §. A törvényhatósági bizottság a vármegyei tisztviselők, segéd-, kezelő- és szolgaszemélyzeti tagok özvegyeinek a tisztviselői nyugdíjintézettről alkotott szabályrendelet 23. §-ában megállapított nyugdíjigényét 20, azaz husz százalékkal felemeli.

Jelen szabályrendelet a jelenlegi nyugdíj ellátást élvező özvegyekre és 1914. január hó 1-től kezdve kiterjed.

2. §. Ezen szabályrendelet miniszteri jóváhagyás és törvényszerű kihirdetés után hatályba lép.

Udvarhelyvármegye törvényhatósági bizottságának Székelyudvarhelyen, 1913. évi deczember hó 6-án tartott közgyűléséből.

2.

Szám: 9305—1913. alisp.
813—1913. kgy.

Tárgy: Szabályrendelet a törvényhatóság

betegség esetére való biztosítási kötelezettség alá eső alkalmazottjairól.

Határozat.

A törvényhatóság az alábbi szövegű szabályrendeletet elfogadja és jóváhagyás céljából a belügyminiszter urhoz felterjeszti.

Szabályrendelet

a törvényhatóság betegség esetére való biztosítási kötelezettség alá elő alkalmazottjairól.

1. §. A törvényhatóság minden alkalmazottjainak, kik az 1907. évi XIX. t. cz. alapján betegség esetére a biztosítási kötelezettség alá esnének, ideértve a kórházi és közuti alkalmazottjait is, illetményei a betegség kezdetétől számítva 20 hétig kijárnak.

Udvarhelyvármegye törvényhatósági bizottságának Székelyudvarhelyen, 1913. évi deczember hó 6-án tartott közgyűlésében.

* * *

Fenti közgyűlési határozatok azzal tételnek közzé, hogy azok a Hivatalos Lap megjelenését követő nyolczadik napon kihirdetetteknek tekintetnek és hogy azok ellen ezen nyolczadik naptól számított további tizenöt nap alatt Udvarhelyvármegye alispánjához benyújtandó felebbezésnek van helye.

II. További intézkedést igénylő általános jellegű rendeletek.

3.

Magyar királyi belügyminiszter.

Szám: 212067—1913. VII-d.

Valamennyi vármegyei és városi törvényhatóságnak.

Felhívom Czimet, hogy a kolera ellen való védekezésből kifolyólag fölmerült költségekről az 1911. évi 110,000. sz. szabályrendelet rendelkezé-

seinek szem előtt tartásával szerkesztett részletes és a vonatkozó eredeti számlákkal s a kifizetést igazoló nyugtákkal felszerelt költség kimutatását két példányban 1914. január hó 15-ig terjessze föl.
Budapest, 1913. évi december hó 15-én.

A miniszter helyett:

Horváth Emil s. k., államtitkár.

Szám: 10214—1913. alisp.

A járásek főszolgabiráinak, Székelyudvarhely polgármesterének és valamennyi község előljáróságának.

Belügyminiszter urnak fenti rendeletét azon utasítással közlöm, hogy a költség kimutatás rendes iv nagyságban két egyenlő eredeti példányban terjesztendő hozzám fel és pedig legkésőbb a jövő 1914. évi január hó 10-ik napjáig, mert az addig beérkezetteket belügyminiszter urhoz fölterjesztem, a később beérkezetteket pedig figyelembe nem veszem.

Székelyudvarhelyen, 1913. évi december hó 23 án.

Sebesi, alispán.

4.

45,605—1913. VI-a. B. M. számú körrendelet.

A közforgalomban használatban levő mértekek és mérőeszközök ellenőrzése.

Valamennyi törvényhatóságnak Budapest székesfőváros kivételével, Budapest székesfővárosi államrendőrség főkapitányának. (Ez a körrendelet Fiumére is kiterjed.)

A kereskedelemügyi miniszter urtól vett értesüléseim szerint panasz tárgyává tetetett, hogy a vidéki vendéglősök és korcsmárosok jelentékeny része hitelesítetlen palaczkokban és poharakban méri ki a szeszes italt annak daczára, hogy a mértékekről, ezek használatáról és ellenőrzéséről szóló 1907: V. t.-cz. 28. §-a a szeszes italok kimerésére használt palaczkok és poharak kötelező hitelesítését előírja.

A panaszok alaposága különösen azon körülményre vezethető vissza, hogy daczára annak, miszerint a vidéki vendéglősök és korcsmárosok kérdéses üvegszükséglete évről-évre tetemesen emelkedik, az üvegyárok forgalma hitelesített üvegekben évről-évre csökken. Ebből önként következik, hogy a hitelesített üvegek használata figyelmen kívül hagyatik.

Mínthogy a közforgalomban lévő mértékek és mérő eszközök ellenőrzése tárgyában 1910. évi május hó 18 án 14615. szám alatt kelt rendelettel (B. K. 1910. évf. 244. lapon) kiadott utasítás a hitelesítés ellenőrzését a rendőrhatalóságok szigorú kötelességévé teszi, felhívom a Czimet, hogy a rendőrhatalóságokat (rendőrhatalóságot) a fentebb

említett rendeletben előírt ellenőrzésnek fokozott éberséggel leendő gyakorlására újból utasítsa.

Budapest, 1913. deczember hó 21-én.

A miniszter helyett:

Perényi s. k., államtitkár.

Szám: 9581—1913. alisp.

Elsőfoku rendőrhatalóságoknak.

A fenti rendelet értelmében való ellenőrzésre utasítom.

Székelyudvarhelyen, 1913. deczember 22-én.

Sebesi, alispán.

5.

214269—1913. XI-b. B. M. számú körrendelet.

Az Északamerikai Egyesült-Államokba kivándorolni szándékozók óvása tárgyában.

Valamennyi vármegyei és városi törvényhatóság első tisztviselőjének.

Az Északamerikai Egyesült-Államokban főleg a vas és aczél iparágak terén történt üzemkorlátozások folytán igen nagy a munkanélküliek száma és az a munkásoknak folytatólagos újabb elbocsátása által folyton növekedik.

Valószínű, hogy az ottani közgazdasági helyzetnek javulása a közel jövőben alig várható, sőt ellenkezőleg számos jeltől a viszonyok rosszabbodására lehet következtetni.

Erre való tekintettel az Egyesült-Államokban a bevándorlási törvény rendelkezéseit is a legnagyobb szigorral alkalmazzák s pedig oly annyira, hogy még az Ellis-Island-on át Kanadába való kivándorlás is gyakran nehézségekbe ütközik.

Felhívom tehát Czimet, hogy mindezekre alantos hatóságait és ezek útján a lakosságot, főleg a kivándorolni szándékozókat figyelmeztesse és hasson oda, hogy utóbbiak saját jól felfogott érdekükben utazási szándékukról mondjanak le vagy legalább is azt halasszák el addig, míg a közgazdasági viszonyok javulásának hire nem érkezik, mert ezidő szerint kereset hiányában nélkülözésnek tennék ki magukat.

Budapest, 1913. évi deczember hó 16-án,

Sándor, s. k.

Udvarhelyvármegye alispánjától.

Sz.: 10223—1913. alisp.

Székelyudvarhely r. t. város rendőrfőkapitányának, mind a négy járás főszolgabirájának, valamennyi községi és körjegyzőnek.

Megfelelő módon a legszélesebb körben leendő közhírré tételre és az egyes kivándorlónak az utlevél lap kiállítására alkalmával eszköz-

lendő külön figyelemzetetésére való utasítással közlöm.

Székelyudvarhely, 1913. december hó 23 án.

Sebesi, alispán.

6.

M. kir. földmiveléstudyi miniszter.

121118—III. I. szám.

Körrendelet valamennyi városi és vármegyei törvényhatóságoknak,

A köztisztaság fentartása és a kolera ellen való védekezés céljából foganatosított intézkedések ellenőrzése végett kiküldött szakközegeknek a m. kir. belügyminiszter urhoz érkezett jelentései szerint a hussal való elbánás körül országszerte a közegészségi és köztisztasági követelményeknek meg nem felelő állapotok találtak.

A vágóhidak ugyanis sok helyütt tisztátalanok, büzősek még az újabbak is. Ebben nagy része van annak, hogy a mészárosok és a metszők a vágáshoz használt, sokszor nem kellően tisztított ruháikat a vágó helyiségekben hagyják. Sok helyütt a béltisztítóknak is megengedik, hogy a vágóhelyiségben végezzék piszokkal és büzzel kapcsolatos munkájukat, a mikor a bőréből kifejtett s feldolgozott hus még ott lóg a többnyire tisztátalan fogásokon.

A hus megtörlésére sok esetben szennyes törlőt, elszállításra pedig gyakran olyan szekereket, vagy targonczákat használnak, amelyekben a hus még inkább szennyeződik.

Számos mészárszék mosható falakkal van ugyan ellátva, de hogy a vér és piszok fel ne tűnjék, a falak egyes helyeken vérszinű olajfestékkel vannak mázrolva.

A jégsekreányek belsejében conserválás vagy hűtés céljából a kimérésre váró hussal együtt tartják a háztartáshoz szükséges tejet, zöldséget, dinnyét és ételmaradékokat. A kimért hust pedig gyakran használt ujság vagy egyéb poros papírba göngyölik.

Mint hogy ezen állapotok megszüntetése közegészségügyi és köztisztasági szempontokból szükségesnek mutatkozik, ennél fogva a husvizsgálat tárgyában kiadott 54300—908. sz. rendelet idevonatkozó 6, 7., 93. illetve 109. §-át a m. kir. belügyminiszter ural egyetértőleg a következő rendelkezésekkel egészitem ki.

1. Mészárosok, hentesek és általában az állatok vágásánál, a hus feldolgozásánál és kimérésénél foglalatostkodó egyének a vágás, illetve feldolgozás és kimérés alkalmával világos színű, könnyen mosható zubbonyt és kötényt tartoznak viselni.

A vágásoknál közreműködő metszők e helyett ugyanilyen színű és könnyen mosható hosszú kabátot viselhetnek.

2. A hus hordása (fogásokra való felfüggesztése, kocsira rakása, lerakása stb.) közben az czelel foglalatostkodó egyének ruházatuk azon ré-

seiteit, valamint azokat a testrészeiket, melyek a hussal érintkezésbe juthatnak, világos színű s könnyen mosható, tiszta leppel tartoznak befedni.

3. A levágott állatok husát csakis tiszta járművön szabad szállítani. A járművet lehetőleg horgonybádoggal kell bélelni. Horgony bádoggal nem bélelt járművek belsejét a hus felrakása előtt világos színű s könnyen mosható tiszta leppellel kell borítani, hogy a jármű oldalain és alján levő hézagokon át a hust por és piszok ne érhesse.

A járműre rakott hust gondosan le kell takarni úgy, hogy az sem a jármű oldalán, sem a végén a takaró alól ki ne érjen ezenkívül, hogy az idő viszontagságai ellen kellőképen legyen megvédve a letakart hust vízhatlan ponyhával is be kell fedni.

A bőrben hagyott leölt állatokat: borjukat, bárányokat a többi hustól gondosan elkülönítve kell szállítani és ha másként nem lehetséges, az ilyen állatokat a letakart husra, de a vízhatlan ponyva alá kell helyezni.

A hus elhelyezésére és betakarására szolgáló edények, tartályok, kosarak, ponyvák, takarók vagy gyékények mindig tisztán tartandók, olyan kocsik használata, melyből a tartalom kihullhat vagy kifolyhat tilos, vagy szintén olyan anyagokat, melyek a hust bepiszkitják büzőssé, vagy egyébként undorítóvá, avagy a közegészségre ártalmassá tehetik a hussal együtt, ugyanazon kocsin, edényben, tartályban vagy kosárban szállítani tilos.

4. A vágóhelyiségben a megtisztogatott vágóeszközökön kívül más tárgyakat különösen beszennyezett ruhadarabokat tartani tilos.

5. A nagyobb forgalmu vágóhidakon gondoskodni kell arról, hogy a vágással foglalkozó egyéneknek a vágás tartama alatt nem használt ruhái elhelyezésére elegendő számú szekrény álljon rendelkezésre. A vágás alatt használt mosható ruhát vágás után a vágóhidról el kell vinni s minden alkalommal csakis kimosva szabad oda visszavinni.

6. A vágóhidak, mészárszékek, hentesüzletek és a husfeldolgozó helyiségek falait rézszinűre, vörösbarnára s általában sötétszinűre festeni tilos.

7. A kimért hust csakis tiszta használatlan papirosba szabad csomagolni.

8. A feldolgozásra vagy eladásra szánt hus elhelyezésére szolgáló jégsekreányekben a huson kívül más élelmi czikkeket vagy tárgyakat tartani tilos.

Az ezen rendeletben foglalt rendőri tilalmak vagy rendelkezések megszegése az 54300—908. sz. husvizsgálati rendeletben foglalt egyéb rendőri tilalmak és rendelkezések áthágására nézve az ugyanezen rendelet 119. §-ában megállapított következményeket vonja maga után.

Felhivom a törvényhatóságot, hogy ezeu rendeletemet közhírré tevén, utasítja a területén levő állategészségügyi hatóságokat, hogy az abban, valamint a többször idézett 54300—908. sz. husvizsgálati rendelet idevonatkozó 6, 7, 93 és 109. §-ában foglalt rendelkezések pontos megtar-

tását rendszeresen ellenőrizték, a rendőri tilalmak vagy rendelkezések ellen vétőkkel szemben pedig a kihágási büntető eljárást mindannyiszor tegyék folyamatba.

Budapest, 1913. december hó.

A miniszter helyett:

Ottlík Iván s. k.,
államtitkár.

Szám 10204—1913.

Valamennyi járási főszolgabíró urnak Székelyudvarhely város polgármesterének, rendőrkapitányának és valamennyi községi előjáróságnak.

Fenti rendeletet tudomás, közhírrététel és ahhoz leendő szigorú alkalmazkodás végett kiadom.

Székelyudvarhelyen, 1913. évi december 22.

Sebesi alispán.

III. Általános jellegű, de további intézkedést nem igénylő rendeletek, értesítések és más közlemények.

7.

Kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

Szám 91820—IX.

Valamennyi magyarországi törvényhatóságnak és valamennyi t. kereskedelmi és iparkamárának.

Ő császári és apostoli királyi felsége 1913. évi november hó 20 án kelt legfelsőbb elhatározásánál Martin Franklin Albert Budapestre olasz királyi főkonzullá kinevezett olasz királyi követségi tanácsosnak a működhetési jogát legkegyelmesebben megadni méltóztatott.

Felhivom tehát a törvényhatóságot, hogy a nevezett főkonzult fentebb jelzett minőségében a kellő támogatásban részesítse és esetleg megkereséseinek készséggel feleljen meg.

Bádapest, 1913. december hó 9.

Harkányi s. k.

8.

Udvarhelyvármegye főispánjától.

Szám 1487—1913.

Tárgy: Élővad és hasznos szárnyas-vad, tojásszállítás szabályozása.

Alispán urnak

Helyben.

A nagyméltóságú m. kir. Földművelésügyi miniszter ur 64662—1913. sz. a. hozzám intézett rendeletében arról értesít, hogy az élővad és hasznos szárnyas vad tojás szállítás szabályozása tárgyában kiadott 36219—1910. sz. a. kiadott

körrendeletének pontos betartását az egyes törvényhatóságok nem helyeznek kellő súlyt, s a szállítások alkalmával előforduló visszaélések ellen, a megtorló intézkedéseket nem foganatosítják.

Felkérem alispán urat, sziveskedjék sürgősen intézkedni az iránt, hogy a fentemlített miniszteri rendelet rendelkezései minden egyes esetben pontosan végrehajtsanak.

Fent intézkedéseiről jelentést kérek.

Székelyudvarhely, 1913. december 1.

Ugron s. k., főispán.

Szám 9610—1913.

Elsőfoku rendőrhatalóságoknak.

Az idézett körrendeletet felmerülő esetben pontosan alkalmazzák.

Székelyudvarhely, 1913. december 24.

Sebesi alispán.

V. Pályázatok, hivatalos hirdetések és körölvények.

Állati betegségek. *Veszétség* szorványosan föllépett Oroszhegy és Zetelaka községben.

Sertés vész megszűnt Homoróddaróc községben zárlat feloldatott.

Veszétség megszűnt Székelyszentmihály községben.

Pályázati hirdetmény. (5154—1913. sz.) Udvarhelyvármegye homoródi járáshoz tartozó homoródszentmártoni körorvosi állásra pályázatot hirdetek és felhivom azon okleveles orvos urakat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, szabályszerűen felszerelt folyamodvényaikat hozzám január 20-ig adják be.

A kör székhelye *Homoródszentmárton*, helyben gyógyszerár.

A körhöz tartozik a *homoródi járásból*: Bágy, Gyepes, Abásfalva, Lókod, Homoródremete, Kénos, Homoródkeményfalva, Homoródalmás és Homoródszentmárton, az *udvarhelyi járásból*: Telekfalva, Sándortelke, Ábránfalva, Homoródszentlászló, Kányád Jásfalva és Miklósfalva összesen 16 község.

A körorvos köteles a községeket havonta egyszer, illetőleg rendelési nap tartása miatt Homoródalmás, Telekfalva és Kányád községeket havonta kétszer beutazni.

Évi fizetés: 1600 korona.

Évi lakbére: 400 korona.

Évi fuvarátalánya: 600 korona.

Évi helyi pótléka: 1000 korona.

Rendelési, látogatási és távolsági díjak megegyei szabályrendelettel megállapítva.

Oklánd, 1913. évi december 24 *Szabady Tivadar* főszolgabíró.

Pályázati hirdetmény (4994—913. szám.) Udvarhelymegye homoródi járásához tartozó Lő-

véte nagyközségben lemondás folytán megüresedett községi jegyzői állásra pályázatot hirdetek.

Az állás javadalmazása:

1. Törzsfizetés 1600 korona.
2. Utazási átalány 500 korona.
3. Természetbeni lakás.
4. 3 öl tüzifa.
5. A szükséges iroda felszerelés.
6. A magánmunkálatok díja.

Lövéte községhez tartozik Szentkeresztbánya vasgyártelep.

Felhivom azokat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket az 1883. évi I. t.-cz. illetve az 1900. évi XX. t.-cikkben előírt képesítésüket igazoló okmányokkal és eddigi működésüket igazoló bizonyítványokkal felszerelve hozzám 1914. január 15-ig okvetlenül nyujtsák be, mert a később érkezőket nem fogom figyelembe venni.

A választás határidejét később fogom megállapítani.

Oklánd, 1913. évi deczember hó 16-ikán. Szabady Tivadar, főszolgabíró.

Pályázati hirdetmény. (5153—1913. szám.)

Udvarhelyvármegye homoródi járáshoz tartozó lövétei körorvosi állásra pályázatot hirdetek és felhivom azon okleveles orvos urakat, kik ezen állást elnyerni óhajtják, szabályszerűen felszerelt folyamodványaikat hozzám január hó 20-ig adják be.

A kör székhelye a Lövéte községhez tartozó Szentkeresztbánya.

A körorvos kézi gyógytárt tartani köteles.

A körhöz tartozik: Lövéte, Szentkeresztbánya, Szentegyházásfalva és Kápolnásfalva.

Évi fizetés: 1600 korona.

Évi fuvarátalány: 300 korona.

Évi helyi pótlék: 1000 korona.

Természetbeni lakás.

Látogatási, rendelési és távolsági díjak megyei szabályrendelettel vannak megállapítva.

A körorvos köteles községeit havonta kétszer beutazni.

Oklánd, 1913. évi deczember 24. Szabady Tivadar főszolgabíró.

Hirdetmény. (170—1913. szám.) Alsósófalva község I. és II. határrészbeni vadászati és halászati joga 1914. évi február hó 1-én dolután 2 óraker község házánál nyilvános árverésen haszonbérbe fog adatni.

Kikiáltási árak:

I. határrészbeni vadászati jog évi	15 kor.
II. „ „ „ évi	50 kor.
I. „ halászati „ évi	10 kor.
II. „ „ „ évi	15 kor.

Alsósófalva, 1913. deczember 16. Szász Dénes körjegyző.

Versenyárgyalási hirdetmény. (4414—1913. szám.) Alólírott hivatal a székelyudvarhely—gyergyószentmiklósi állami közut 13—14 km. szakaszán levő 56 sz. 10.00 nyilású Ivópatak-híd újból építésére, valamint az Ivópatak és az ut szabá-

lyozási munkálatainak biztosítása céljából versenyárgyalást hirdet

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy »Ajánlat a székelyudvarhely—gyergyószentmiklósi állami közút 13—14 km. szakaszán levő 56 sz. Ivópatak-híd újból építési munkára« felírással ellátott, pecséttel lezárt borítékba helyeztet ajánlataikat 1913. évi január hó 15-ik napjának d. e. 10 órájáig alólirt hivatalhoz közvetlenül, vagy posta útján nyujtsák be.

Az ajánlat az előirt ajánlati költségvetés felhasználásával teendő; az ajánlati költségvetésbe az egységárakat és az ajánlati végösszegeket, nemcsak számokkal, hanem betűkkel is be kell írni.

Ily ajánlathoz a terbe vett szerkezet általános elrendezését fentüntető rajzot kell csatolni és az ajánlati költségvetésben mindazok az eltérések, amelyek a kiírási művelethez képest a vállalkozó által ajánlott terv következményeképpen szükségessé válnak, oly módon veendő számításba, hogy az ajánlati költségvetés alapján az összes felmerülő munkák költsége megállapítható legyen. E költségvetésben maguk a vasbetétes betonszerkezetek átalány összeggel számítandók.

Az ajánlathoz az ajánlati összeg 5%-át kitevő bántpénznek valamely m. kir. adóhivatalnál, vagy állampénztárnál történt letételéről szóló nyugta, vagy annak körjegyzőileg hitelesített másolata, vagy a bántpénz elküldését igazoló postai feladó vevény csatolandó.

Azok az ajánlattevők, kik a munkálat teljesítésére törvényes képesítéssel, illetőleg jogosítvánnyal bírnak, kötelesek ajánlatukban képesítéssel bíró megbízottat megnevezni.

Azok az ajánlattevők, akik az alólirt államépítészeti hivatal felügyelete alatt munkát nem végeztek, illetőleg előtte ismeretlenek, tartoznak megbízhatóságukat az illetékes kereskedelmi és iparkamara bizonylatával igazolni.

Az ajánlatok az alólirt hivatalban 1914. évi január hó 15-én d. e. 10 óraker fognak felbontatni. A versenyárgyaláson az ajánlattevők vagy képviselőik jelen lehetnek.

A művelet és feltételek a hivatalos órák alatt az alólirt hivatalban megtekinthetők és ott az azokra vonatkozólag netán szükséges felvilágosítások is megadatnak. Ugyanott az ajánlati minta díjtalanul, az ajánlattevő által ártételekkel kitöltendő ajánlati költségvetés pedig ivenkint 50 fillérért megszerelhető.

Az ajánlati minta díjtalanul megszerelhető.

Az ajánlati minta díjtalanul, a híd általános elrendezését feltüntető vázlatrajz pedig 2 koronáért megszerelhető.

Az ajánlattevők ajánlataikkal a versenyárgyalás napjától számítva hetvenöt napig maradnak kötelezettségben.

Székelyudvarhely, 1913. évi deczember 17.

Székelyudvarhelyi m. kir. építészeti hivatal.

Elveszett munkakönyv. Márton István Pista lövétei lakos f. évi november hóban munkakönyvét égés következtében elveszítette.

Körözendő személyek. — 1. Strassbur községben született állandó lakással nem bíró *Layendecker Emil Frigyes* mérnök neje *Ambrusber Ottilia* illetőségének megállapítása vált szükségessé. Nevezett nyomozandó s feltalálás esetén a saját és szülei származási és illetőségi viszonyaira kihallgatandó s a felvett jegyzőkönyv Budapest Székesfőváros Tanácsának A 430266—

913. számra való hivatkozással elküldendő.

2. — Kisenyeden 1853 november hó 29-én született *Oltyán Mózes*, tartózkodási helye nyomozandó s feltalálás esetén illetőségi viszonyaira nézve kihallgatandó s a felvett jegyzőkönyv Alsófehérvármegye alispánjának 9750—1913. számra való hivatkozással elküldendő.